



**TOCANTINS**  
GOVERNO DO ESTADO



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS - UNITINS**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD**

**PROCESSO SELETIVO 2024/2 - CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO – UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB/UNITINS)**

**PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO PÚBLICA**

**EDITAL Nº 10.1/2024 – EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

O Reitor da Universidade Estadual do Tocantins - UNITINS, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, vem por meio deste publicar a **RETIFICAÇÃO do EDITAL DE ABERTURA Nº 10/2024 - O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO PÚBLICA DO PROJETO UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB**, para ALTERAR os itens 7.2 e 8.1 e incluir os itens 8.1.1 e 8.1.2, cujo teor deverá constar conforme redação abaixo descrita.

**1. DAS RETIFICAÇÕES DO EDITAL DE ABERTURA:**

**1.1 ONDE SE LÊ:**

7.2 As inscrições estarão abertas no prazo estabelecido no cronograma deste Edital para os candidatos que tenham concluído o Ensino Superior, exclusivamente, no endereço eletrônico: <<https://www.unitins.br/concursos/publico>>.

**LEIA-SE:**

7.2 A inscrição será gratuita e deve ser realizada, das **8h do dia 11 de julho de 2024 até às 23h59min do dia 26 de julho de 2024**, exclusivamente, via *internet*, mediante o preenchimento de formulário eletrônico que será disponibilizado no endereço eletrônico: <[www.unitins.br/concursos/publico](http://www.unitins.br/concursos/publico)>, na página destinada a este processo de seleção.

**1.2 ONDE SE LÊ:**

8.1 A solicitação de inscrição será gratuita e deve ser realizada por meio de formulário, no endereço eletrônico: <<https://www.unitins.br/concursos/publico>>, na página de editais, no qual o candidato poderá selecionar a vaga desejada e, ao final desse procedimento.

**LEIA-SE:**

8.1 Após a realização da inscrição virtual, o candidato deverá encaminhar toda a documentação comprobatória dos itens informados no **FORMULÁRIO DE PONTUAÇÃO (ANEXO I)** deste Edital, para o e-mail: <[pos.gestpublica.uab@unitins.br](mailto:pos.gestpublica.uab@unitins.br)>, **8h do dia 11 de julho de 2024 até às 23h59min do dia 26 de julho de 2024**, juntamente com o comprovante de inscrição gerado no ato da inscrição.

**2 INCLUIR OS ITENS 8.1.1 E 8.1.2, DA SEGUINTE FORMA:**

8.1.1 O candidato que enviar a documentação conforme o item 8.1 deste Edital deverá, obrigatoriamente, se inscrever na página virtual no prazo e condições descritos, preenchendo todos os itens exigidos, sob pena de não sua documentação analisada e validada, sob pena de não validação da documentação enviada.



8.1.2 Somente serão considerados os documentos anexados no último e-mail que tiver sido enviado pelo candidato dentro do prazo previsto no item 8.1, sendo que todos os demais serão desconsiderados para todos os efeitos, incluindo a documentação que tiver sido anexada.

### **3 DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

**3.1** Os demais itens do EDITAL DE ABERTURA Nº 10/2024 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM GESTÃO PÚBLICA, permanecem inalterados.

**3.2** Este Edital entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Palmas-TO, 10 de julho de 2024.

(Assinatura Digital)

**AUGUSTO DE REZENDE CAMPOS**

Reitor da Unitins - Ato nº 1.564 - NM

